



Встреча с правоохранительными органами



8 ноября отмечается день памяти погибших при выполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации.

Сегодня состоялась встреча студентов с начальником Отдела МВД России по Новосибирской области, подполковником полиции Болдыревым Антоном Александровичем и ветеранами МВД России Тереховым Игорем Александровичем и Пфафом Алексеем Владимировичем, организованная советником по

воспитанию.

Общение проходило в дружественной и непринужденной обстановке, где Антон Александрович рассказал о том, что значит быть сотрудником отдела внутренних дел, плюсы и минусы профессии. А Игорь Александрович и Алексей Владимирович поделились своими историями из будней сотрудников полиции.

О.И. Дробышева

Тогучин поэтический



1 ноября в колледже для студентов 1 курса состоялась творческая встреча с нашим земляком – поэтом, бывшим преподавателем колледжа Владимиром Николаевичем Фоминым.

С неподдельным интересом и вниманием студенты слушали поэта.

Он рассказал ребятам о своём детстве, годах учебы в школе, творчестве, какие из своих произведений считает наиболее интересными. С юмором и задором ответил на все их вопросы. Изюминкой мероприятия стало исполнение Владимиром Николаевичем своих песен под гитару.

Встреча получилась по-домашнему доброй и незабываемо яркой. Такие мероприятия важно и нужно проводить как можно чаще, чтобы местных поэтов, которые проживают среди нас, знали не только по книгам, но и в лицо.

Педагог-библиотекарь Т.В. Буковская

Старший воспитатель Е.М. Валикжанина

«Моя маленькая родина-Тогучин»



1 ноября в колледже экспонировалась персональная книжная выставка члена Российского Союза писателей Владимира Николаевича Фомина.

Педагог-библиотекарь провела обзор литературы, познакомила студентов с новыми стихами и вышедшими сборниками поэта «Мечтать не вредно», «А можно и так». Студентам было интересно почитать красивые стихи о родном городе и взять в руки книгу зная, что ее написал наш земляк.

Педагог-библиотекарь Т.В. Буковская

День открытых дверей



2 ноября студенты выпускных групп нашего колледжа побывали на Дне открытых дверей Новосибирского ГАУ!

Посетили различные профессиональные выставки и поучаствовали в розыгрыше сувениров НГАУ.

А самое главное узнали больше о факультетах, на которые можно поступить в 2024 году.

Д.К. Шпет

Налоговая грамотность для малого и среднего бизнеса



7 ноября 2023 года прошла встреча студентов 3 курса специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (группы Э-210931 и Э-210932) с главным государственным налоговым инспектором Межрайонной ИФНС России № 23 по Новосибирской области Зоей Сергеевной Киндиной на тему «Налоговая грамотность для малого и среднего бизнеса».

В ходе обсуждения темы были рассмотрены вопросы по особенностям деятельности предприятий малого и среднего бизнеса, порядке постановки на учет в налоговые органы и возможные режимы налогообложения данных организаций. Особое внимание было уделено вопросам регистрации и налогообложения ИП и самозанятых.

Встреча получилась интересной и познавательной.

Преподаватель Е.Н. Могильных

.....

Проект «Единый путь»



08.11.2023 команда проекта «Единый путь» встретила со студентами политехнического колледжа. Проект реализуется Областным центром русского фольклора и этнографии и Новосибирским отделением Союза писателей России при грантовой поддержке #фондкультурныхинициатив.

О трагических страницах истории России в начале XX века (революция, Гражданская война), которые произошли из-за внутренних государственных конфликтов, которые прокатились и по Сибири, круто изменив судьбы людей. Эта тема нашла отражение в литературном и песенном наследии. Об этом рассказал Евгений Бабилов, поэт, член Союза писателей России, заслуженный работник культуры Новосибирской области.

Сильные эмоции вызвал у студентов рассказ Евгения Бабилова о двух поездках в марте и октябре 2023 года с гуманитарной миссией в зону СВО, о выступлениях в госпиталях, перед бойцами и жителями Луганщины о возрождении Донбасса и прочитал стихи, рожденные в поездке, о героях, которые не жалеют своих жизней за Родину. Главное - быть едиными!

Выступление ансамбля традиционной казачьей культуры «Майдан» с песнями о воинской доблести, вере, любви к отечеству были встречены бурными аплодисментами.

И в завершении встречи с большим интересом и вниманием ребята прослушали песню «Катюша» на казачий распев. Знание своей корневой традиционной культуры, которая передается из поколения в поколение это и есть залог суверенности и продолжения жизни.

Встреча завершилась общим фото на память и общением студентов с членами команды.

Н.Д. Кречетова

Ярмарка вакансий



08 ноября центром занятости населения для студентов выпускных групп была проведена выездная презентация предприятий оборонно-промышленного комплекса г. Новосибирска.

Представители 7-ми организаций ОПК выступили не только с предложением о вакантных местах, но и рассказали о перспективе прохождения производственной практики, а также возможности получения высшего образования по целевому договору.

Мероприятие было очень интересным и информативным!

Д.К.Шпет

Черненковские чтения



8 ноября студенты нашего колледжа приняли участие в Черненковских чтениях «Следствием установлено, которые проходили в Тогучинской центральной библиотеки имени М.Я. Черненко.

Михаил Яковлевич Черненко – писатель и гражданин своей страны с большой буквы, знаковая личность в истории нашего района, один из символов Тогучинской земли, прославивший свой край своим трудом, своим умением жить и творить.

Он был уникальным человеком и не случайно в Тогучинском районе проходят чтения, названные в его честь.

Педагог-библиотекарь Т.В. Буковская

Экскурсия в Новосибирский Экспоцентр



8-9 ноября 2023 года студенты группы 8-М «Мастер сельскохозяйственного производства» посетили Выставочный комплекс «Новосибирск Экспоцентр».

«Сибирская аграрная неделя» - крупнейшая международная агропромышленная выставка на территории Сибири и Дальнего Востока проходила на площадке МВК «Новосибирск Экспоцентр». Производители и поставщики из России, дальнего и ближнего зарубежья демонстрировали современную сельскохозяйственную технику, оборудование и материалы для животноводства, растениеводства изделия для переработки и хранения сельхозпродукции, инновационные технологии в сельском хозяйстве.

Студенты посетили Выставочный комплекс с экскурсией. Основная цель посещения Выставки – это знакомство с современной отечественной и зарубежной сельскохозяйственной техникой; технологиями обработки почвы и внесения удобрений; знакомство с достижениями отечественной селекции в растениеводстве и животноводстве. Не маловажно то, что ребята сами увидели, как на отраслевом рынке поддерживаются партнерские отношения, налаживаются новые связи, происходят встречи лицом к лицу и простое общение приводит к дальнейшему сотрудничеству и взаимовыгодной работе.

Ребята усвоили, что очень важно, перед принятием решения о заключении договора изучить рынок, потрогать товар руками, посоветоваться с экспертами и коллегами.

Для ребят поездка стала полезным и увлекательным событием.

Мастер производственного обучения Е.В. Козырева

Профориентационная экскурсия



14 и 15 ноября студенты группы П-220921 специальности "Право и социальное обеспечение" посетили МБУ Тогучинского района " Комплексный центр социального обслуживания населения".

Специалисты Валентина Ерохина и Татьяна Старовойтова рассказали ребятам про очень ответственную и необычную работу, провели экскурсию.

Также директор КЦСОН Елена Кошкина пригласила студентов на производственную практику и подробно рассказала про количество вакантных мест и условия работы.

Студенты остались довольны посещением учреждения!

Д.К.Соловьёва

Кинолекторий «Нюрнбергский трибунал»



Студенты группы П-220921 нашего колледжа совместно с советником по воспитанию провели кинолекторий на тему «Нюрнбергский трибунал. Суд истории».

В рамках кинолектория студенты смогли не только расширить знания о Второй мировой войне и нацистских преступлениях, но и сформировать глубокое понимание важности соблюдения международных норм и законов для предотвращения подобных ужасов в будущем.

Такие встречи напоминают нам о важности памяти и неповторимости каждой жизни, которая была лишена у жертв нацистского режима.

О.И. Дробышева

Встреча с ветеранами.



В преддверии памятных дат 22 ноября в актовом зале колледжа состоялась встреча студентов 1 курса с ветеранами вооруженных сил подполковником Сергеем Шестаком и старшим лейтенантом Джумой Ахмедовым.

Ветераны рассказали ребятам о том, что такое настоящий патриотизм, что быть защитником Отечества - почётная обязанность каждого мужчины нашей страны.

Ветераны вспоминали о подвигах своих боевых товарищей, говорили о героизме и мужестве современных военнослужащих, которые сегодня выполняют задачи по защите своей страны и каждого из нас.

Поделились воспоминаниями и впечатлениями от службы в рядах вооруженных сил, трудовых буднях, а также ответили на вопросы студентов о важности патриотического воспитания и передаче подрастающему поколению духовно-нравственных ценностей.

Спасибо вам за такую встречу!

А.М. Молчанов

Викторина-квиз «Эрудит»



24 ноября у нас состоялась викторина-квиз, под названием «Эрудит», проводимая советником по воспитанию. В ней приняли участие студенты, экономических специальностей.

Ребятам предстояло разработать и презентовать «Денежную единицу». В результате у команды «Бухгалтеры» получился «Третий рубль», у ребят из команды «Юные парни» - «Гренки», у «Калькуляторов» - «Джуни», а команда «Везде свои» представила «Ноготочная

валюта».

Но на этом испытания для команд не закончились, им предстояло пройти еще два турнира и ответить на вопросы. По результатам всех этапов, победу одержала команда «Калькуляторы».

Поздравляем участников команды с победой!

О.И. Дробышева

Профориентационная встреча



23 ноября в колледже состоялась встреча с представителем Военной академии ПВО ВС РФ им. А.М. Василевского полковником Харламовым В.А. (г. Смоленск).

Студенты 3-4 курсов ознакомились с правилами поступления и обучения в академии, а также дальнейшими условиями прохождения военной службы.

Кречетова Н.Д.

.....

День профессионального выбора

В рамках проведения Дня профессионального выбора наш колледж посетили учащиеся 8-х классов Тогучинской СОШ № 1.

Для ребят были проведены профессиональные пробы по компетенции "Вальщик леса" и мастер-класс от чемпионки Екатерины Солошенко "Инженерия лесопользования и лесовосстановления".

Уже сейчас школьникам предстоит сделать нелёгкий выбор будущей профессии, в колледже они смогли поближе познакомиться со специальностью "Лесное и лесопарковое хозяйство".

Д.К. Соловьёва

"Ворошиловский стрелок -2023"



25 ноября наша команда "Дружина" в составе студентов Поповой Ангелины, Кудрявцева Анатолия, Тарахтунова Егора, Дьяченко Никиты и преподавателя организатора ОБЖ Алексея Молчанова приняли участие в районных соревнованиях "Ворошиловский стрелок -2023"

Командам предстояло пройти этапы по сборке, разборке автомата и пистолета ПМ, снаряжения магазина, продемонстрировать свои стрелковые способности, показать умения в метании гранат в цель, а также проявить свои знания в интеллектуальном конкурсе.

Наша команда показала хорошие результаты во всех этапах и заняла 2 место.

Поздравляем с призовым местом

Н.Д. Кречетова

День работников сельского хозяйства



В Тогучинском культурно-досуговом центре состоялось чествование работников сельского хозяйства. Среди награждённых, студент группы 7-м Мергер Сергей.

Сергей осваивает профессию «Мастер сельскохозяйственного производства». Он проходил производственную практику в ОАО «Вассинское» и добился успехов в осенних полевых работах.

Так же среди награждённых наши выпускники Тrepачёв Евгений, Зотов Константин, Леукин Денис. Они успешно закончили наш колледж и стали настоящими профессионалами.

.Г. Шадрин

Акция «Достижения России»



В Новосибирской области стартовала просветительская акция «Достижения России» Дробышева Ольга - советник по воспитанию провела лекцию «Достижения Новосибирской области: от успеха региона – к успеху личности» для студентов 1 курса в рамках Всероссийской акции, которая реализуется Российским обществом «Знание» в треке Знание. Лекторий.

Мероприятия стали частью образовательной программы Международной выставки-форума «Россия».

Лекция проходит совместно с ресурсных центров «Навигаторов детства» в Новосибирской области.

Новосибирск – третий по величине город России, расположенный в самом центре Евразии. Инфраструктура области стремительно растет и активно развивается. Здесь располагаются один из крупнейших театров страны, Академгородок, Бердские скалы и другие места региона, обязательные для посещения.

«То, что для нас является самым обычным, для гостей нашего региона достоянием, заслуживающим внимания. И нам есть чем гордиться», – подчеркнула советника

По словам лектора, для жителей любого города свойственно рутинно смотреть на то, что вокруг. Но нужно не забывать обновлять информацию в голове и отвечать на вопрос: «чем живёт мой регион сегодня?» Отвечая на вопросы ребят, просветитель обратил особое внимание на переход из статуса обучающегося колледжа в статус студента ВУЗа и новые возможности, которые с этим связаны. В рамках Выставки «Россия» на ВДНХ проходят Дни регионов: лекции, мастер-классы и презентации о достижениях каждого субъекта страны в промышленности, науке, культуре, образовании, области устойчивого развития и предпринимательства.

Параллельно с Днем региона на ВДНХ непосредственно в самом субъекте запускаются недельные марафоны лекций Общества «Знание» в рамках акции «Достижения России». В роли лекторов выступают представители государственных и общественных организаций, деятели культуры и спорта, профессорско-преподавательский состав вузов. Отдельный блок выступлений посвящен целям Международной выставки-форума «Россия».

Общество «Знание» является генеральным партнером образовательной программы Международной выставки-форума «Россия», которая пройдет с 4 ноября 2023 года по 12 апреля 2024 года на территории ВДНХ с участием всех субъектов страны. Всего в рамках акции запланировано проведение более 1500 лекций о традициях, культуре, экономике, научном потенциале 89 субъектов, а также вкладе каждого из них в развитие России.

О.И. Дробышева

Посещение форум-выставки «Учебная Сибирь 2023»



30 ноября 2023 года студенты и педагоги нашего колледжа посетили образовательную выставку "Учебная Сибирь 2023", которая проходит в МВК «Новосибирск Экспоцентр».

Посмотрели различные образовательные модули и приняли участие в мастер-классах.

Форум-выставка «Учебная Сибирь» – единственная за Уралом масштабная площадка, посвящённая современному образованию. Мероприятие продлится в

Экспоцентре до 2 декабря.

Н.Д. Кречетова

Ответственные за выпуск: Т.В. Буковская, Н.Д. Кречетова
Росток №30 (133) от 30.10.2023 г.
Новосибирская обл. г. Тогучин, ул.Лесная,20 Сайт: www.toglht.ru